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Planta de vigotas pr®-moldadas

escala 1:50
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Rela­«o do a­o vigotas  pm coberta 2

10xVP1a 15xVP2a 8xVP3a

12xVP4a VP5a VP5b

7xVP5c VP6a VP6b

4xVP6c

A¢O
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 50 225 11250

2 6.3 16 107 1712

3 6.3 2 152 304

4 6.3 2 240 480

5 6.3 14 302 4228

6 6.3 2 127 254

7 6.3 2 215 430

8 6.3 8 230 1840

9 8.0 24 363 8712

Resumo do a­o

A¢O DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

8.0

205

87.2

55.2

37.8

PESO TOTAL

CA50 93
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Rela­«o do a­o vig.pm piso

6xVP1a 2xVP1b 10xVP2a

10xVP3a 4xVP4a 12xVP5a

A¢O
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 60 225 13500

2 6.3 4 107 428

3 8.0 24 361 8664

Resumo do a­o

A¢O
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

8.0

139.3

86.7

37.5

37.6

PESO TOTAL

CA50 75.1
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Forma do pavimento Barrilete

escala 1:50

Vigas

Nome
Se­«o Eleva­«o

N²vel

(cm) (cm) (cm)

V1 15x30 0 610

V2 15x30 0 610

V3 15x30 0 610

V4 10x30 0 610

V5 10x30 0 610

P1 V5 P2

25 320 25
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Rela­«o do a­o Vigas Barrilete

V1 V2 V3

V4 V5

A¢O N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 47 86 4042

2 5.0 12 76 912

CA50 3 10.0 4 366 1464

4 10.0 2 359 718

5 10.0 2 378 756

6 10.0 8 162 1296

7 10.0 2 117 234

8 10.0 2 134 268

Resumo do a­o

A¢O
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

47.4

49.6

32.1

8.4

PESO TOTAL

CA50

CA60

32.1

8.4

Vol. de concreto total (C-25) = 0.49 mį

Ćrea de forma total = 8.74 mĮ

Arm. das lajes do pav. Barrilete

escala 1:50

L1

Rela­«o do a­o Barrilete

Positivos X

A¢O N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 5 259 1295

2 6.3 13 117 1521

Resumo do a­o

A¢O
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3 28.2 7.6

PESO TOTAL

CA50 7.6

Vol. de concreto total (C-25) = 0.22 mį

Ćrea de forma total = 2.2 mĮ
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Rela­«o do a­o vigotas pm tampa caixa

8xVP1a

A¢O
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 16 123 1968

Resumo do a­o

A¢O
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3 19.7 5.3

PESO TOTAL

CA50 5.3

Planta de vigotas pr®-moldadas
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Vigas

Nome
Se­«o Eleva­«o

N²vel

(cm) (cm) (cm)

V1 10x30 0 680
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Rela­«o do a­o Tampa Caixa

V1 V2 V3

V4

A¢O
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 56 76 4256

CA50 2 10.0 2 366 732

3 10.0 2 383 766

4 10.0 2 359 718

5 10.0 2 376 752

6 10.0 2 171 342

7 10.0 2 194 388

8 10.0 2 162 324

9 10.0 2 179 358

Resumo do a­o

A¢O DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

5.0

43.8

42.6

29.7

7.2

PESO TOTAL

CA50

CA60

29.7

7.2

Vol. de concreto total (C-25) = 0.32 mį

Ćrea de forma total = 7.44 mĮ

Forma do pav. Laje Tampa Caixa

escala 1:50

Ferros de distribui­«o

Ferro
Armadura de distribui­«o

N6 4 N1 ß5.0 c/20  C=VAR

N7
14 N2 ß5.0 c/20  C=VAR

Rela­«o do a­o Laje Jardineira

Negativos X

A¢O N DIAM
Q

UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 4 VAR VAR

2 5.0 14 VAR VAR

CA50 3 6.3 25 VAR VAR

4 6.3 5 VAR VAR

5 6.3 2 586 1172

6 8.0 25 103 2575

7 8.0 6 314 1884

Resumo do a­o

A¢O
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60
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8.0

5.0

45.7

44.6

36.3

12.3

19.4

6.1

PESO TOTAL

CA50

CA60

31.6

6.1

Vol. de concreto total (C-25) = 2.02 mį

Ćrea de forma total = 3.21 mĮ
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